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AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021

La collezione di tavoli bassi AD.DA, espressione di estrema 
componibilità modulare ed estetica, viene prodotta nel rispetto di 
logiche di efficienza di produzione e stoccaggio. La serie, formata 
da base e top distinti, è declinabile in varie configurazioni 
appoggiando i piani in marmo o legno su una coppia di gambe di 
metallo inserite a diversa distanza a seconda della misura e 
della forma circolare o allungata del top. Una versione più alta, 
interamente in metallo e con piano ridotto, completa la gamma 
avvalorandone il contenuto altamente figurativo.

The AD.DA occasional table collection, an extreme expression of 
aesthetic modularity, is manufactured in compliance with the canons 
of production and storage efficiency. The series, made with separate 
bases and tops, is proposed in various configurations, with a pair of 
metal legs supporting the marble or wooden tops inserted at varying 
distances, depending on the size and the circular or elongated shape 
of the top. A taller version, entirely in metal and with a reduced 
top, completes the range, enhancing its extremely figurative content.

Die Kollektion kleiner Tische AD.DA ist Ausdruck von extremen 
modularen und ästhetischen Kombinationsmöglichkeiten und wird mit 
einem besonderen Augenmerk auf Produktions- und Lagereffizienz 
hergestellt. Die Serie bestehend aus verschiedenen Gestellen und 
Tischplatten bietet zahlreiche Konfigurationsmöglichkeiten: Marmor- 
oder Holzplatten werden mit Metallbeinen kombiniert, die je nach 
Größe und runder bzw. ovaler Plattenform in unterschiedlichen 
Abständen angebracht werden können. Vervollständigt wird das 
Produktspektrum von einer durchgehend aus Metall gefertigten, hohen 
Ausführung mit reduzierter Tischplatte, die den stark figurativen 
Charakter der Linie unterstreicht.

La collection de tables basses AD.DA, à la modularité et esthétique 
extrême, est produite en respectant la logique de l’efficacité de la 
production et du stockage. La série, composée d’un piètement et d’un 
plateau distincts, peut être déclinée en différentes configurations, 
en posant les plateaux en marbre ou en bois sur une paire de pieds 
métalliques insérés à des distances différentes, selon la taille et 
la forme circulaire ou oblongue du plateau. Une version plus haute, 
entièrement en métal et avec un plateau plus petit, complète la gamme 
en mettant en valeur son contenu très figuratif.

La colección de mesitas AD.DA, expresión de extrema composición 
modular y estética, se produce observando lógicas de eficiencia de 
producción y almacenamiento. La serie, formada por bases y planos 
distintos, se propone en varias configuraciones, apoyando los planos 
de mármol o madera sobre un par de patas metálicas introducidas a una 
distancia diferente, en función de la medida y de la forma circular 
o alargada del plano. Una versión más alta, completamente metálica 
y con plano reducido, completa la gama, valorando su contenido 
altamente representativo.
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MOD. AD01

1 kg 9,65 kg 11,45 1 m³ 0,16

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

54,0 54,0
54,5

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

AD.DA Ver. 1.0 | 30.01.2024
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MOD. AD02RO60 / AD02RON60

1 kg 6,40 kg 8,40 2 m³ 0,08

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5
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AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021

64,0 64,0
5,5

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Rovere naturale / Natural oak / Eiche Natur / Chêne naturel / Roble natural

Rovere tinto nero / Black stained oak / Eiche schwarz lackiert / Chêne teinté noir / Roble barnizado negro

AD.DA Ver. 1.0 | 30.01.2024
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AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021

MOD. AD02MACB60 / AD02MAGG60 / AD02MALR60

1 kg 17,95 kg 23,65 2 m³ 0,10

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5

500

500 600

355

355

355

900 1200600
600

415 955 39
5755 39

5455 39
5

69,0 69,0
10,0

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Marmo Bianco Carrara / White Carrara marble / Weißer Carrara-Marmor / Marbre blanc de Carrare / 
Mármol blanco Carrara

Marmo Verde Guatemala / Green Guatemala marble / Grüner Guatemala-Marmor / Marbre vert du Guatemala / 
Mármol verde Guatemala

Marmo Rosso Lepanto / Red Lepanto marble / Roter Lepanto-Marmor / Marbre rouge de Lépante / 
Mármol rojo Lepanto

AD.DA Ver. 1.0 | 30.01.2024



Dati tecnici / Technical data

AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021
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MOD. AD02RO9060 / AD02RON9060

1 kg 9,25 kg 11,45 2 m³ 0,09

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5

64,0 94,0
5,5

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Rovere naturale / Natural oak / Eiche Natur / Chêne naturel / Roble natural

Rovere tinto nero / Black stained oak / Eiche schwarz lackiert / Chêne teinté noir / Roble barnizado negro
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AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021
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MOD. AD02MACB9060 / AD02MAGG9060 / AD02MALR9060

1 kg 27,10 kg 34,20 2 m³ 0,12

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5

69,0 99,0
10,0

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Marmo Bianco Carrara / White Carrara marble / Weißer Carrara-Marmor / Marbre blanc de Carrare / 
Mármol blanco Carrara

Marmo Verde Guatemala / Green Guatemala marble / Grüner Guatemala-Marmor / Marbre vert du Guatemala / 
Mármol verde Guatemala

Marmo Rosso Lepanto / Red Lepanto marble / Roter Lepanto-Marmor / Marbre rouge de Lépante / 
Mármol rojo Lepanto

AD.DA

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Ver. 1.0 | 30.01.2024



Dati tecnici / Technical data

500

500 600

355

355

355

900 1200600
600

415 955 39
5755 39

5455 39
5

AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021

MOD. AD02RO12060 / AD02RON12060

1 kg 11,76 kg 14,26 2 m³ 0,10

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5

64,0 124,0
5,5

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Rovere naturale / Natural oak / Eiche Natur / Chêne naturel / Roble natural

Rovere tinto nero / Black stained oak / Eiche schwarz lackiert / Chêne teinté noir / Roble barnizado negro
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AD.DA— Design by Tommaso Caldera, 2021

MOD. AD02MACB12060 / AD02MAGG12060 / AD02MALR12060

1 kg 35,00 kg 42,75 2 m³ 0,14

Pezzi per collo
Pieces per parcel
Stückzahl pro Frachtstück
Pièces par colis
Piezas por bulto

Peso netto 
Net weight 
Nettogewicht 
Poids net 
Peso neto

Peso lordo 
Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut 
Peso bruto

Numero colli
Number of parcels
Anzahl Frachtstücke
Nombre de colis
Número de bultos

Volume totale
Total volume
Gesamtvolumen
Volume total
Volumen total

Dimensioni
Measures
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones

33,0 43,5
38,5

69,0 129,0
10,0

Struttura / Structure / Gestell / Structure / Estructura
Acciaio verniciato / Painted steel / Lackierter Stahl / Acier peint / Acero pintado

Finitura / Finish / Ausführung / Finition / Acabado

Bianco / White / Weiß / Blanc / Blanco 

Graphite 

Jasper Red

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos

Marmo Bianco Carrara / White Carrara marble / Weißer Carrara-Marmor / Marbre blanc de Carrare / 
Mármol blanco Carrara

Marmo Verde Guatemala / Green Guatemala marble / Grüner Guatemala-Marmor / Marbre vert du Guatemala / 
Mármol verde Guatemala

Marmo Rosso Lepanto / Red Lepanto marble / Roter Lepanto-Marmor / Marbre rouge de Lépante / 
Mármol rojo Lepanto

AD.DA

Piani / Tops / Tischplatten / Plateaux / Planos
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